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[bookmark: bookmark19]Тема: Енергія. Перетворення енергії.
Мета уроку:
Дидактична: з’ясувати зміст поняття енергії; сформувати поняття потенціальної і кінетичної енергії, з’ясувати від чого вони залежать; сформувати уявлення про найбільш загальні характеристики руху і взаємодії, енергій, а також роботу; показати, що енергія не виникає ні з чого та нікуди безслідно не зникає, що вона лише переходить з одного виду в інший. Розвивальна: розвивати в учнів логічне мислення, уміння спостерігати й робити висновки; спонукати учнів до виявлення інтелектуальних здібностей та комунікативних якостей особистості, створити умови для творчого зростання особистості.
Виховна: виховувати наполегливість, відповідальність, працелюбність та розвивати вміння утверджувати себе через постійну продуктивну діяльність; виховувати дбайливе ставлення до споживаної енергії.
Обладнання: мультимедійна установка, підручник, мензурка, терези, динамометр, лінійка, секундомір.
Тип уроку: комбінований
Кожний учень отримує різнокольорові кружечки, та бланк оцінювання. За повністю правильну відповідь кожного завдання, яке оцінюється, 3 бали (червоний кружечок), за відповідь з однією похибкою - 2 бали (зелений кружечок), за відповідь з двома похибками - 1 бал (жовти кружечок). Загальна оцінка виставляється за кількістю накопичених балів за урок.
                                План уроку.
	№
	Етап уроку
	Методи та прийоми роботи
	Орієнто
ваний
час

	1
	Актуалізація опорних знань
	На екрані висвітлюються правильні відповіді на завдання «Розминка»,
	10 хв.




	
	
	асоціативний кущ «Сила - це...»,завдання «Калейдоскоп» оцінюється за правильністю та активністю участі учнів у роботі. Бали заносяться у бланк оцінювання
	

	2
	Повідомлення теми та цілей уроку. Мотивація навчальної діяльності
	Розповідь вчителя
	2 хв.

	3
	Вивчення
навчального
матеріалу
	Евристична бесіда. Показ розв’язування задачі. Робота з підручником та обговорення
прочитаного. Складання асоціативного куща «Енергія». Демонстрація схем, таблиць за допомогою проектора
	22 хв.

	4
	Початкове
закріплення
навчального
матеріалу
	Розв’язування якісних та розрахункових задач
	5 хв.

	5
	Підсумки уроку
	Інтерактивна вправа «Продовжити речення», оцінювання знань учнів.
	4 хв.

	6
	Домашнє
завдання
	Запис на дошці та в зошити і щоденники учнів
	2 хв.


                                                   


                                                   Хід уроку.


І.	Організаційний етап.
II. Актуалізація опорних знань.
Оцінювання розминки: на екрані виводяться відповіді.1. «Розминка»
Складіть зі складів слова, які б отримали «фізичні терміни» (робота по варіантам)	
об, ма, мен, ба, ро, пло, дов, зур, жи, метр, єм, ща, са, на, ка
Си, нью, ма, ру, но, лет, ва, се, тон, кун, метр, ла, ка, га, да
(об’єм, маса, мензурка, барометр, площа, довжина)
(сила, Ньютон, манометр, рулетка, вага, секундомір)


Вчитель: підніміть червоний кружечок, хто склав усі терміни; зелений - хто склав 5 термінів; жовтий - хто склав 4 терміни; Занесіть бали у бланк оцінювання.
2. «Калейдоскоп»
Вчитель: На демонстраційному столі розміщені прилади, якими вимірюється певна фізична величина. Необхідно впізнати його з представлених на столі приладів та визначити ціну поділки приладу. Оцінюються учні, які будуть найбільш активними та дадуть правильну відповідь: об’єм - маса - сила - довжина - - час -
Обговорення та оцінювання результатів виконання вправи учнями та вчителем; занесення балів у бланк оцінювання.
3. Перевірка домашнього завдання. Скласти асоціативний кущ «Сила - це...» (причина зміни швидкості, фізична величина, міра взаємодії тіл, має значення, напрям, величина векторна, точка прикладання...)
Перевірка виконання роботи - на екрані слайд з асоціативним кущем «Сила - це...»
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Вчитель:	підніміть червоний кружечок, хто склав такий
асоціативний кущ, зелений - хто склав кущ без одного елемента; жовтий - хто склав кущ без двох елементів. Занесіть результати в бланк оцінювання.
III. Повідомлення теми та цілей уроку. Мотивація навчальної діяльності.
Вчитель: Кожен з вас чув такі терміни як «робота», «енергія», які тісно пов’язані між собою. Давайте обсудимо такі ситуації: Якщо ви грали у футбол чи волейбол, чи виконувалась при цьому робота? А чи витрачали ви на це енергію?
А якщо ви лежите на канапі? Чи виконується при цьому робота? Чи витрачається при цьому енергія?
Зробимо висновок: робота і енергія - дві взаємопов’язані величини.
IV. Вивчення навчального матеріалу.
1. Поняття «енергії» та «механічної роботи»
Виклад матеріалу вчитель здійснює згідно підручника. Показується на дошці приклад розв’язування задачі.





Вчитель: Оцінимо об’єктивно свою роботу та отримаємо бали за роботу. Занесемо бали в бланк оцінювання.
.
2.Види енергії
Учні працюють з підручником - Фізика - 8 та складають асоціативний кущ «Енергія»
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[bookmark: bookmark23] З.Види механічної енергії              Механічна


[bookmark: _GoBack]                                   Потенціальна                               Кінетична

Робота учнів з підручником. Скласти та заповнити таблицю.
	Механічна енергія

	Потенціальна
	Кінетична

	Формула
	Залежність
	Формула
	Залежність

	Wп=mgh
	m, h
	Wk =mv2/2
	m, v

	
	
	
	



Обговорення якісних задач:


1) Чи однакову потенціальну енергію мають птах, що сидить на дереві і підручник, що лежить на столі? Чому?
2) Чи однакову кінетичну енергію мають птах, що летить і літак, що летить? Чому?
Оцінювання відповідей окремих учнів і занесення балів у бланк оцінювання.
4. Перетворення видів енергії.
Виклад нового матеріалу згідно підручника. Евристична бесіда за прочитаним.
V. Початкове закріплення навчального матеріалу.
1. Розв’язування якісних задач:
Запас якої енергії має:
A) автомобіль, що рухається по дорозі;
Б) вода, що тече в річці;
B) ковзаняр під час свого руху;
Г) барабан молотарки.
За рахунок якої енергії спускаються санки з сніжної гірки? Що можна сказати про види енергії санок на середині спуску?
VI. Підсумки уроку.
1) Інтерактивна вправа «Продовжити речення»
Енергія - це...
Енергія вимірюється в...
Механічна енергія - це...
Закон збереження енергії говорить...
2) Оцінювання знань учнів: кожний учень підраховує загальну кількість балів. Бланки оцінювання здаються учителю.
VII. Домашнє завдання:
1. Опрацювати текст § підручника
2. Дати відповіді на запитання до параграфа.
3. Розв’язати задачі №  , №   ст. підручника.
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